

PAPERplus® Papillon VERSATILE E COMPATTO





PAPERplus® Papillon È

LA PROTEZIONE PERFETTA PER LE MERCI DI PICCOLE E MEDIE DIMENSIONI.

Grazie alla speciale forma brevettata, i fasci di carta del sistema PAPERplus® Papillon offrono una protezione ottimale per le merci di piccole e medie dimensioni. La macchina ha un design compatto e salvaspazio ed è disponibile in diversi modelli,

per un'integrazione più semplice. Se collegata a un sistema di trasporto e un silo, una singola macchina PAPERplus® Papillon è in grado di rifornire più postazioni di imballaggio contemporaneamente.

PAPERplus® Papillon IN SINTESI	
Merci adatte alla spedizione	MERCI DI PICCOLE E MEDIE DIMENSIONI
Applicazioni	► RIEMPIMENTO, BLOCCAGGIO E SUPPORTO, AVVOLGIMENTO
Compatto	DESIGN SALVASPAZIO PESO RIDOTTO
Versatile	TRE MODALITÀ OPERATIVE: AUTOMATICA, SU RICHIESTA E A PEDALE
Comodo	 FACILE DA USARE NESSUN DISPOSITIVO DI TAGLIO PER LA MASSIMA SICUREZZA DEGLI OPERATORI
Sostenibile	 OPZIONI REALIZZATE AL 100% CON MATERIE PRIME RICICLATE TUTTA LA CARTA È RICICLABILE E FACILE DA SMALTIRE





UN INCASTRO PERFETTO

I fasci di carta di PAPERplus® Papillon si adattano subito ai prodotti nelle scatole e riempiono efficacemente gli spazi. Per le applicazioni che richiedono imballaggi molto voluminosi e resistenti, la risposta è la macchina PAPERplus® Papillon Reducer che produce fasci di carta particolarmente soffici.

STOROPACK - PERFECT PROTECTIVE PACKAGING

In qualsiasi parte del mondo desideriate inviare i vostri prodotti, vogliamo che viaggino ben protetti.

PAPERplus® SIGNIFICA PUNTARE SU UNA PROTEZIONE OTTIMALE E SOSTENIBILE.

Che si tratti di riempire i vuoti, attutire gli urti o bloccare e proteggere gli articoli contro i danni da trasporto, l'imbottitura di carta PAPERplus® di Storopack offre una protezione perfetta e completa per le vostre merci, sia per quelle piccole e fragili che per quelle voluminose e pesanti. La nostra gamma di prodotti è varia proprio come le funzioni protettive di PAPERplus®.

CONTATTI

Storopack Italia S.r.l. a socio unico

Prologispark Bologna Interporto DC11 Blocco 6.4 Interporto 40010 Bentivoglio (BO) Italia

+39 051 6832100 +39 051 6831292

packaging.it@storopack.com www.storopack.it